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          Актуальність теми. Сучасні реалії та необхідність адаптації 

вітчизняних підприємств до складних умов реформування економіки 

зумовила активізацію інтересу до розробки стратегій підприємств (фірм), 

оскільки без виявлення перспектив і передбачення майбутніх тенденцій 

розвитку практично неможлива і розробка тактичних заходів у складних 

ринкових умовах. Сучасне бізнес-середовище зумовлює необхідність 

вирішення проблем гнучкої адаптації підприємств до зовнішніх змін у 

процесі досягнення цілей їх розвитку. Відповідно до цих змін та умов 

функціонування підприємств змінюються методи прийняття рішень та 

нагальною стає потреба щодо визначення стратегічних пріоритетів 

розвитку підприємства. У зв’язку з цим особливої                               

актуальності набуває пошук стратегічних альтернативних рішень в системі                                        

стратегічного управління підприємствами, зростає роль і значення процесу 

розробки та реалізації стратегії підприємства. 

          Мета дослідження. Метою роботи є дослідження формування 

і реалізації стратегії соціально-економічного розвитку підприємства на 

інноваційних засадах. 

•           Завдання: розглянути сутність та аспекти щодо 

формування та реалізації стратегії розвитку підприємств;  

• проаналізувати організаційно-економічну діяльність підприємств 

в Україні;  

• провести економічний аналіз розвитку інноваційної діяльності 

підприємств;  



• визначити та обрати основні стратегічні пріоритети розвитку 

підприємств у нашій державі;  

• оцінити ефективність складових інноваційної стратегії                                          

підприємств 

 

          Об’єктом дослідження ТЗОВ «ЄВРОДІМ» 

          Предметом дослідження є формування стратегії розвитку 

підприємства на інноваційних засадах. 

          Практичне значення отриманих результатів дає можливість 

застосування стратегії розвитку для покращення роботи підприємства          

Ключові слова: підприємницька діяльність, стратегія розвитку, соціально-

економічний розвиток, інновації. 

 


